

# 您是高雄鳥會不可或缺的 重要螺絲釘

文／理事長 林傳傑

隨著候鳥、過境鳥的接續到來，鳥友們的心也跟著蠢蠢欲動，整理裝備迎向戶外，踏上有趣的賞鳥旅程。理事長我當然也不例外，隨著研討會、活動南來北往，積極拓展高雄鳥會的名聲，與友會建立良善的互動關係，希望能藉此引入更多的資源與動能，讓高雄市野鳥學會能脫胎換骨、逐步改善體質，強化成一個能為環境議題努力的永續性、指標性社團。

鳥會理監事、專職們各司其職，在自己擅長的區域奮鬥，團隊成員們目標一致地向前邁進！就由傳傑先就部分人員來做簡要說明：

鳥松濕地在新政理事的帶領下，漸漸凝聚義工力量，重新規劃考量，讓濕地有不一樣的風貌與教育功能，一步步擦亮這顆都市綠寶石，化身成為高雄市環境教育的優質場域。前陣子濕地大門口的三葉埔姜吸引大透翅天蛾、長喙天蛾等昆蟲前來覓食，引發整排的大、小砲緊盯著目標物種，讓路過民眾也能同步感受濕地生態之美。

鳥松濕地的滯洪效用在這次大水中充份發揮功能，也感謝忠安理事牽線讓三位議員抽空前來濕地會勘，期望能爭取到經費，讓靠近大埤路步道的硬舖面變成綠籬綠帶以及藉由清淤來增加濕地滯洪能量，相信眾心齊力的努力下，鳥松濕地成為一個濕地經營成功範例，提升都市綠色生活機能。

2018生態季活動預計10/21(日)辦理，傳傑特別邀請各位鳥友、民眾能夠前來鳥松濕地逗鬧熱，有淑貞常務理事、怡慧監事、委靜理



感謝張豐藤、邱俊憲、吳益政三位議員對鳥松濕地的關心事的全心投入、現身說法，一定會讓鳥友們對減塑有更大的使命感，當天也會有許多友會來共襄盛舉，活動精采可期，千萬不能錯過！

台視熱線追蹤團隊前來會館進行草鴞議題訪問，感謝昆海總幹事、志成理事協助發聲，草鴞小組成員會持續關注草鴞保育、棲地營造、社區教育等工作，亦會舉辦草鴞保育工作平台會議，邀請國內對草鴞有研究的專家、學者、官員們，集思廣益，讓保育行動能更周全縝密。如果您對草鴞有興趣，歡迎加入「認識草鴞(高雄市野鳥學會)」FB社團，網站會不定期更新資訊，讓你更認識草鴞而願意為草鴞保育共盡心力。

最後，感謝林世忠前理事長在任期間展現生態保育的衝勁，為了理想與目標挺身而出，帶領高雄鳥會前進與穩健經營，打下良好穩固的會務根基，再交棒給傳傑經營。

相信所有鳥友們都肯盡己所能，為共創高雄鳥會新榮景而打拼，感謝！

林傳傑